



62% общего числа пользователей Интернета являются участниками различных социальных сетей – как общего профиля, так и специализированных. В результате исследований, проведенных австралийскими учеными, было обнаружено, что из шестидесяти двух процентов каждого шестого можно отнести к категории «социальных наркоманов». Такие люди имеют психологическую зависимость от социальных медиа. В России к наиболее популярным сервисам относятся отечественные «Одноклассники» и «ВКонтакте», а также американские «Twitter» и «Facebook».

Если сравнить такую статистику пятилетней давности и сегодня, то можно увидеть, что в то время к «наркоманам» можно было причислить чуть меньше 4% пользователей соцсетей. Таким образом, число таких людей увеличилось с 4% до 10%, то есть в 2,5 раза за период времени с 2007 по 2012 год.

Ученые полагают, что к признакам «наркомании» относится то, что человек посещает свой аккаунт в сети более чем 2-3 раза в день. Более того, «социальные наркоманы» испытывают настоящую ломку, если у них нет возможности воспользоваться услугами популярных платформ. Такая ломка может выражаться в возникновении депрессии, суицидальных наклонностей и других психических расстройств разной степени тяжести.

Исследователи сообщают, что число зарегистрированных в соцсетях пользователей продолжает неуклонно расти, но это не является поводом для беспокойства. Основной тревожный знак – то, что увеличивается число граждан, которые не могут представить свою жизнь без «Моего Мира», «ВКонтакте», «Twitter» и т.д.

Каждый шестой пользователь соцсети – «наркоман»

Автор: Administrator

10.07.2012 14:38 - Обновлено 12.02.2014 12:26

Впрочем, наблюдается и противоположная тенденция. По сообщениям СМИ известно, что швейцарские психологи занимаются разработкой методики лечения людей от депрессии посредством Интернета. Пока неизвестно, когда она будет внедрена в общество, но стопроцентно – она будет сенсацией!